

# 英政府承认可能要求“延期脱欧”

英国苏格兰最高民事法院4日发布政府递交的法庭文件。政府在文件中首次明确,如果10月中旬仍无法与欧洲联盟达成新的英国脱离欧盟协议,首相鲍里斯·约翰逊将致信欧盟,寻求延期“脱欧”。

这一文字表述与约翰逊所持长期立场相悖。直至本月2日保守党年会期间,约翰逊还公开声称无论能否谈妥,英国都会在10月31日如期“脱欧”。欧盟先前两度同意英国延期“脱欧”,10月31日是最后期限。

反对无协议“脱欧”人士迄今发起多起诉讼,力阻政府10月31日无协议“脱欧”。就苏格兰最高民事法院受理的诉讼,英国政府文件写道,如果无法与欧盟谈妥,约翰逊

会在19日致信欧盟;如果欧盟同意延期,英国政府将接受。

代表英国政府的律师安德鲁·韦伯斯特说,上述文件是首相下一步举措的“明确陈述”。英国政府仍然希望如期“脱欧”并致力于实现这一目标。

英国首相府没有回应媒体询问。按约翰逊先前说法,他宁肯“死在阴沟”,也绝不寻求延期“脱欧”。

主张如期“脱欧”的保守党议员史蒂夫·贝克说,法庭文件不意味着一定会延期“脱欧”。

路透社报道,分析人士推测,约翰逊可能会采取某些行动,让欧盟不可能同意英国延期“脱欧”。欧盟同意英国延期“脱欧”需获得27

个欧盟成员国一致认可。

英国议会9月通过一份阻止无协议“脱欧”的法案,要求约翰逊致信欧盟,申请把“脱欧”期限推迟3个月至明年1月31日,除非英国议会10月19日以前能批准一份“脱欧”协议或者同意无协议“脱欧”。

英国政府本月2日向欧盟递交新“脱欧”方案,内容包括英国不会在北爱尔兰地区与爱尔兰的边界或附近设置检查站,将借助技术手段避免出现“硬边界”,以实现在维护北爱尔兰地区和平、保障边境畅通的同时确保英国完整地脱离欧盟。

多名欧盟领导人认为,英国新方案所作让步不够,不足以达成新版“脱欧”协议。  
据新华社

## 美国移民签证门槛提高: 须交得起医保或看得起病

美国白宫4日发布总统公告,宣布将“暂停让那些会给美国医保系统财务上增加负担的移民进入美国”,以确保美国公民享有医保福利。

公告公布一项新规定:移民签证申请者须证明在进入美国30天之内会获取认证医保或有财力支付合理预见的医疗费用,在满足这些条件后才会获得移民签证。

公告还说,新规将于今年11月3日生效,具体操作标准和执行程序将由美国国务卿制定。

专注医保问题的美国非营利组织凯泽家庭基金会的一名负责人当天表示,这一规定下,低收入者几乎不可能获取美国移民签证。

美国总统特朗普主张控制移民数量,他上台后一直在收紧美国移民政策。  
据新华社

## 美众院向白宫发传票

美国国会众议院监督和改革委员会4日向白宫发出传票,要求其在10月18日之前提交总统特朗普“电话门”事件相关文件,以配合众议院针对特朗普的弹劾调查。

众议院监督和改革委员会是在与众议院情报委员会和外交委员会磋商后向白宫发出传票的。3个委员会的主席当天联名致信白宫办公厅代理主任马尔瓦尼,称他们正在调查特朗普向乌克兰施压干预2020年美国大选、扣留对乌军事援助对美国国家的危害程度以及任何试图掩盖这些行为的活动。

他们说,3个委员会多次要求白宫主动提交相关文件,但白宫拒

绝回应,因此发出传票。他们还警告马尔瓦尼,如果他未能或拒绝服从传票,那么相关行为将构成妨碍弹劾调查的证据,可能会被用作对他本人和特朗普的不利推断。

特朗普或白宫尚未对此做出回应。

此外,作为针对特朗普弹劾调查的一部分,3个委员会当天还要求美国副总统彭斯提交相关文件。

特朗普正身陷一起“电话门”事件。8月,美国一名情报界人士匿名检举特朗普7月与乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查其政治对手、美国前副总统拜登及其儿子亨特,白宫还采取某些措施“封锁”上述通话内容记录。此外,据美

国媒体报道,特朗普还意图以军事援助为筹码向乌克兰施压。

“电话门”事件震动美国朝野,民主党指责特朗普滥用职权谋求个人利益并寻求外国势力干预美国总统选举,由民主党控制的众议院已于9月下旬启动了针对特朗普的弹劾调查。但特朗普认为自己与泽连斯基的通话毫无问题,并抨击弹劾调查是对他的“政治迫害”。他4日在白宫对媒体称,自己要求乌克兰调查拜登父子无关政治,只为反腐败。

拜登于2009年至2017年任美国副总统。他今年4月宣布竞选下届美国总统,被特朗普视为主要竞争对手之一。  
据新华社

## 印军承认误击自己直升机 造成6名士兵死亡

印度空军4日证实,今年2月与巴基斯坦方面在克什米尔上空较量时意外击落一架印度直升机。

印度空军将领拉凯什·辛格·帕杜里亚说,那是一次“大错误”。

印度报业托拉斯报道,印军今年2月27日发射一枚地对空导弹,击落一架米-17型直升机,致死6名空军士兵。

直升机坠落地点距离印控克什米尔主要城市斯利那加机场不远。

帕杜里亚说,空军结束对那起事件的调查,惩处两名军官。印度和巴基斯坦在克什米尔

地区素有主权争端,两国曾为主权争议爆发多次战争。

印度中央后备警察部队2月14日在印控克什米尔地区遇袭,至少40人死亡。印方指认宗教武装组织“穆罕默德军”发动袭击,2月26日出动战机,轰炸这一组织位于巴控克什米尔的“营地”。

巴方2月27日说,当天击落两架印军战机并在巴控克什米尔俘获一名印军飞行员。巴方3月1日晚把那名飞行员送返印方,紧张局势逐渐缓和。印度空军4月初说,印方只有一架战机2月27日遭巴方击落。

据新华社

# 南京房产大佬“全家总动员” 持续加仓中央商场



随着雨润系掌门人祝义财复出,其控制的A股上市公司中央商场也备受业界关注。现代快报财经猎豹注意到,尽管今年以来中央商场仍未扭转业绩颓势,但股东榜上却有了颇有意思的变化。中报显示,南京房产大佬、21世纪投资集团董事长许尚龙及其妻吴娟玲、儿子许昊天一家三口竟同时出现在中央商场的股东榜上,分别位列第四、第六和第九大股东,加上21世纪投资集团监事成少明,四人合计持股比例达3.05%,已成为祝义财和江苏地华外最大的持股力量。

现代快报+/ZAKER南京见习记者 王天驰 记者 谷伟



南京中央商场 视觉中国 供图

### 许尚龙一家持续加仓

早年投资南京21世纪双语学校,后来投身房地产,在南京江宁开发“21世纪现代城”等项目,许尚龙和他的21世纪投资集团在南京房产圈赫赫有名。天眼查信息显示,其名下共有46家公司,涉及房地产、网络科技、度假村、餐饮等多个行业。2018年的胡润百富榜显示,许尚龙以40亿财富名列第1007位。

这样一位房地产大佬出现在中央商场的股东榜上,难免惹人注目。其实,回看中央商场股东榜,许尚龙一家“潜伏”已久。早在去年三季度,许尚龙之子许昊天就以619.78万股新进为中央商场第五大股东。同时新进的第六大股东成少明为21世纪投资集团监事。

到去年年报,成少明又增持340万股,成为第四大股东,许昊天降为第七大股东,持股未变。而许尚龙之妻吴娟玲也同时现身,以576.54万股成为第八大股东。

今年一季度,许昊天、吴娟玲分别增持251万股、49.44万股,许尚龙则首次出现,以769万股成为第七大股东。到了6月末,许尚龙、吴娟玲夫妇又分别增持189.96万股、105万股。至此,许尚龙一家三口加上成少明,已合计持有中央商场3487.58万股,持股比例3.05%,超过了中信证券,成为祝义财及其控制的江苏地华之外最大的股东力量。

### 热衷打新,去年曾押宝乐视

作为同在南京的“乡邻”,许尚龙持续加仓中央商场究竟意欲何为?从公开报道来看,虽然中央商场也有房地产业务,但二者似乎并无交集。

从过往投资来看,许昊天、成少明在A股市场甚少露面,而许尚龙、吴娟玲夫妇其实是资本市场的老牌牛散,除了热衷参与网下打新,也曾多次直接参与二级市场炒作。

从2015年开始,许尚龙夫妇就开始活跃在A股市场,许尚龙曾先后入股国美通讯、中关村、ST椰岛、海南瑞泽、佳云科技等公司。半年报显示,其目前以1.24%的持股比例为佳云科技第八大股东。

而吴娟玲除了曾在二级市场参与中关村、大连圣亚、ST椰岛、国美通讯等股票炒作外,还曾参与东土科技和\*ST瑞德等公司的定向增发。

值得注意的是,去年三季度,许尚龙还曾出现在乐视网的股东榜上,以2671万股成为第五大股东。深陷债务危机的乐视网,股价也曾一路暴跌,但在去年7月到9月,却走出一波V形走势,从8月底的2元,直涨到9月底最高的4.35元,涨幅翻倍有余。乐视网当年年报显示,许尚龙已经退出,如果真的押中了这一波行情,最多可能赚到六千多万元。